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1. Dijeljenje brojem 2 je:
a) isto što i množenje brojem 2
b) višestruko oduzimanje brojem 2
c) višestruko zbrajanje broja 2.

2. Zaokruži točan odgovor.
6 – 2 = 4; 	4 – 2 = 2;	2 – 2 = 0;	6 : 2 = ?
a) 4
b) 3
c) 2

3. Zaokruži točan odgovor.
8 – 2 = 6;	6 – 2 = 4;	4 – 2 = 2;	2 – 2 = 0;	8 : 2 = ?
a) 6
b) 4
c) 2

4. Zaokruži točan odgovor. 10 : 2 = ?
a) 8
b) 6
c) 5

5. Zaokruži točan odgovor. 16 : 2 = ?
a) 8
b) 14
c) 9

6. Zaokruži točan odgovor. 12 : 2 = ?
a) 10
b) 8
c) 6

7. Djeljenik je 4, a djelitelj 2. Koliki je količnik?
a) 2
b) 6
c) 8




8. Djelitelj je 2, a količnik je 1. Koliki je djeljenik?
a) 4
b) 3
c) 2

9. Lina i Luka dobili su od bake dobili po 5 krafni. Pojeli su svaki po jednu krafnu. Lina je odlučila ostatak svojih krafni podijeliti s Majdom. Koliko krafni je dobila Majda?
a) 1
b) 2
c) 3

10.  Majda je za maškare izradila 4 maske. Lina je izradila dva puta više od Majde, a Luka dva puta manje od Majde. Koliko su maski izradili Majda, Lina i Luka zajedno?
a) 14
b) 12
c) 10
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